



正在读大二的罗紫烨放寒假了,从南昌返回南丰过年。喜欢摄影的她有一个特别的小愿望,希望自己的摄影水平越来越越好,用镜头记录日益精彩的生活。



吴青青(中)在广州房地产工程企业工作,当天带着小孩经南昌回抚州老家过年,一路归心似箭。新的一年,她期盼全家平安健康,自己工作顺利,小孩学习进步。



周映超(右一)从广西贵港嫁到江西南昌多年,今年带着儿子回家过年。新年来临之际,她的愿望质朴而美好:家人健康,孩子学习更上一层楼。

光影暖归途 情满回家路

本报全媒体首席记者 杨继红 本报全媒体记者 徐铮 吴文兵 洪子波 田野 邹俊其 吴福清 张翰林 史港泽 胡嘉慧 王蕴蓉 摄影报道



罗钦(左)平常一直在南昌照顾孙女。临近春节,他带着孙女返回家乡老家,子女们结束工作后也将返乡。新的一年,他希望全家老小身体健康。



1月23日,从北京返回江西峡江的胡吉企(左三)和家人,在南昌火车站转车,回家过年的喜悦之情溢于言表。新的一年,他满心期许着,努力提高收入,生活越来越好。



鄱阳县的马云(左一)在北京自主创业,当天带着家人返回家乡。在异地奋斗的日子里,她满是对家乡的牵挂。她的新年愿望是家里老人健康长寿,小孩子无忧无虑快乐成长。



江西电力职业技术学院的钟萍(右)和同学,准备从南昌返回兴国老家。回家过年,是他们心底最温暖的期盼。



陈东丽(中)背上行囊,带着小孩从江西宜丰去广东过年。她祈愿生活如繁花,绽放出越来越好的模样。

1月23日,农历腊月廿四,南方小年,南昌火车站涌动着归家的人潮。在这忙碌的春运旅途中,一场温暖的公益活动悄然进行着。由江西日报社视觉中心、江西新闻客户端与南昌铁路局南昌车站共同主办的“送你全家福 温暖回家路——春运影像公益拍摄”活动,给过往旅客带来了一份别样温暖。

活动现场,记者们和志愿者早已准备就绪,专业的相机、明亮的灯光、特制的背景布,还有随时“待命”的打印机,只为记录和还原旅客春运归途的幸福瞬间。路过的旅客被热情邀请至现场免费拍摄,志愿者们还会制作一张带有年历的特别全家福送给他们。拍摄现场,老人们脸上洋溢着慈祥的笑容,孩子们兴奋地蹦蹦跳跳,年轻情侣设计着个性动作,眼神中充满期待。

“来,靠近一点,笑一个!”志愿者们耐心地引导着旅客调整拍摄姿势。随着快门和闪光灯联动,一个个幸福的瞬间在镜头中定格。年历照片打印“出炉”的那一刻,旅客小心翼翼地双手接过,对公益拍摄活动的举办连连称赞。

这一张张特别的全家福,为匆匆的春运旅途,增添了浓浓温情。(本报全媒体记者 徐铮)



今年,春运影像公益拍摄活动全程在江西新闻客户端直播,网友在云端就能感受到现场的喜庆和温暖。通讯员 张杰摄



扫码看视频



南昌铁路局南昌车站客运值班员李兰敏(右二)和同事们在紧张忙碌中度过一个春节。新的一年,她心里揣着两个美好的小心愿:工作一路绿灯,家庭幸福美满!



江西日报全媒体记者连续多年组织春运影像公益拍摄活动,为春运旅途送上浓浓温情。